

МИНИСТЕРСТВО
социальной политики Красноярского края
Краевое государственное бюджетное учреждение социального обслуживания
«Красноярский дом-интернат для инвалидов»
2-я Ботаническая ул., д. 9, г. Красноярск, 660030
Телефон: (391) 246-76-40, E-mail: dom_int2@list.ru
ОКОГУ 23390, ОГРН 1022402145919, ИНН/КПП 2463034410/ 246301001

«05 07 2016 г. № 227

ОТЗЫВ
о проведении Межрегионального фестиваля искусств
«Арт.Бирюса» 2016 г.»

Администрация КГБУ СО «Красноярский дом-интернат для инвалидов» выражает искреннюю благодарность Красноярской молодежной общественной организации «Туристический клуб инвалидов «Край света», Творческому Центру «Край света», а также ММАУ «Центр путешественников» г. Красноярска за организацию и проведение Межрегионального фестиваля искусств «Арт.Бирюса» 2016 г.». Благодаря качественной работе организаторов фестиваля, команды спасателей были в полной мере обеспечены все необходимые условия для проживания и питания, а также безопасность участников фестиваля. Особая атмосфера доброты, понимания и взаимопомощи дала возможность нашим ребятам раскрыться, проявить лучшие стороны их характеров, обрести веру в себя и собственные силы.

Ярким примером преодоления себя стало то, что наша девочка с заболеванием детского церебрального паралича научилась плавать самостоятельно без поддержки, совершая правильные плавательные движения руками. Троє ребят научились проявлять заботу об окружающих и видеть не только свои проблемы, но и с искренним участием помогать другим. Каждый из наших ребят сумел проявить себя: в творчестве, в быту, в ситуациях требующих повышенного внимания и ответственности, так же и во взаимоотношениях с окружающими людьми. Благодаря фестивалю «Арт.Бирюса» 2016» наши ребята сумели стать настоящей дружной командой, сильной и крепкой, способной преодолеть любые трудности вместе. Значительно расширился их кругозор за счет общения с разными по жизненному опыту и взглядам людьми. Ребята нашли новых друзей, увидели, что жизнь в доброте и созидании возможна и, так и надо жить Настоящему Человеку.

Администрация КГБУ СО «Красноярский дом-интернат для инвалидов» считает, что проведение подобных фестивалей вносит огромную лепту в дело социализации молодых людей с ментальными нарушениями здоровья, помогает им адаптироваться к жизни, раскрывает лучшие их стороны и дает огромную волю к жизни и победам над собой и жизненными обстоятельствами.

Директор
КГБУ СО «Красноярский дом-интернат
для инвалидов»



В.В. Васильев